Информация
о результатах проведения проверки муниципального бюджетного учреждения   «Районный культурный центр»

В соответствии с постановлениями Администрации Куньинского района  от 10.05.2018г. №324-Н «Об утверждении Положения по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в муниципальных учреждениях и предприятиях Куньинского района», от  23.05.2018г. №365 «Об утверждении состава  комиссии по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственных учреждениях, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация Куньинского района», от 22.09.2020 г. №376 «О проведении плановой документарной проверки  по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права,   в МБУ «Районный культурный центр» в 2020 году» в период с 05.10.2020 г . по 30.10.2020 г. была проведена плановая документарная проверка по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права по проверке соблюдения требований по содержанию трудовых договоров.

Результаты проведения проверки

1. Оформление трудовых договоров с работниками

В соответствии с  Приказом Федеральной службы по труду и занятости от 10 ноября 2017 г. N 655 "Об утверждении проверочных листов (списков контрольных вопросов) для осуществления федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права," в трудовых договорах отражено следующее:

а) указаны: 

- фамилия, имя, отчество работника и наименование работодателя;

- сведения о документах, удостоверяющих личность работника и работодателя - физического лица;

- идентификационный номер налогоплательщика;

- сведения о представителе работодателя, подписавшем трудовой договор, и основание, в силу которого он наделен соответствующими полномочиями;

- место и дата заключения трудового договора.

б) включены обязательные условия о:

- трудовой функции;

- дате начала работы, а в случае, если заключается срочный договор, то дополнительно указываются срок его действия и  причины, послужившие основанием для заключения срочного трудового договора;

- условиях оплаты труда;

- режиме рабочего времени и отдыха;

- условиях труда на рабочем месте;

- обязательном социальном страховании работников.

в) отражены наименование должности, профессии или специальности;

г) в соответствии с Приказом Минтруда Российской Федерации № 167н от 26.04.2013 г. «Об утверждении рекомендаций по оформлению трудовых отношений с работником государственного (муниципального) учреждения при введении эффективного контракта») в трудовых договорах с работниками содержатся   показатели эффективности деятельности работников учреждения;

д) наличествуют дополнительные соглашения к трудовым договорам в соответствии с постановлениями Администрации Куньинского района «Об индексации должностных окладов (окладов, ставок заработной платы) работников бюджетной сферы муниципального образования "Куньинский район"» от 10.10.2017г.  №766-Н, от 17.01.2018г. №22-Н,  от 04.09.2019г. №393-Н, от 14.09.2020г №346-Н.
Нарушения в оформлении трудовых договоров не выявлены.

2. Соответствие локальных  актов учреждения трудовому законодательству

- Положение об оплате труда работников МБУ «Районный культурный центр», Положение о стимулирующих выплатах работникам муниципального бюджетного учреждения «Районный культурный центр», Положение о комиссии по установлению стимулирующих выплат работникам муниципального бюджетного учреждения «Районный культурный центр соответствуют трудовому законодательству, а также нормативным правовым актам Администрации Куньинского района, содержащим нормы трудового права, а именно:
- постановлению Администрации Куньинского района от 08.04.2015 г.  285-Н «Об установлении отраслевых систем оплаты труда работников бюджетной сферы муниципального образования «Куньинский район»»;

- постановлению Администрации Куньинского района от 20.03.2017 г. № 218-Н «Об утверждении Положения об оплате труда работников бюджетной сферы муниципального образования «Куньинский район»» (с учетом внесенных изменений).

Положение по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов работников муниципального бюджетного учреждения «Районный культурный центр» Куньинского района Псковской области соответствует статьям 11, 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", постановлению Администрации Куньинского района от 20.06.2019 г. №260-Н «Об утверждении типового положения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов работников муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования «Куньинский район».

Правила внутреннего трудового распорядка учреждения соответствуют Трудовому кодексу Российской Федерации от 30.12.2001 N 197-ФЗ.

Кодекс этики и служебного поведения работников муниципального бюджетного учреждения «Районный культурный центр» Куньинского района Псковской области соответствует Федеральному закону от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции»,   постановлению Администрации Куньинского района от 13.08.2019г. №349-Н «Об утверждении типового Кодекса этики и служебного поведения работников муниципальных бюджетных учреждений культуры муниципального образования «Куньинский район»»

Положение об обработке и защите персональных данных работников муниципального бюджетного учреждения «Районный культурный центр» Куньинского района Псковской области соответствуют главе 14 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 №197-ФЗ, Федеральному закону от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».

Нарушений   локальных  актов учреждения трудовому законодательству не выявлено  

3. Сведения о наличии коллективного договора и его соответствия трудовому законодательству и /или иным нормативным правовым актам, содержащим нормы трудового права: 
коллективный договор не заключен.

Комиссия рекомендует директору МБУ «Районный культурный центр» рассмотреть вопрос о заключении коллективного трудового договора в соответствии со статьей 40 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 N 197-ФЗ .
4. Локальные нормативные акты организации, содержащие нормы трудового права, устанавливающие обязательные требования либо касающиеся трудовой функции работников, рекомендуемые к признанию не действующими в связи с их несоответствием трудовому законодательству и / или иным нормативным правовым актам, содержащим нормы трудового права:

не выявлено 
5. Локальные нормативные акты организации, содержащие нормы трудового права, устанавливающие обязательные требования либо касающиеся трудовой функции работников, рекомендуемые для пересмотра и внесения в них соответствующих изменений в связи с их несоответствием трудовому законодательству и/или иным нормативным правовым актам, содержащим нормы трудового права, а также содержанием положений, ухудшающих положение работников по сравнению с действующим законодательством: 

не выявлено
В соответствии с разделом 4 Положения по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в муниципальных учреждениях и предприятиях Куньинского района, утвержденного постановлением Администрации Куньинского района от 10.05.2018г. № 324-Н, устранить выявленные нарушения, а также рассмотреть выданные рекомендации необходимо в срок до 03.12.2020г. 

Председатель  комиссии по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственных учреждениях, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация Куньинского района
О.В.Наделко 
